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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Kasım  
Birleşim : 4 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 19.11.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Halil TURHAN’ın Başkan bu 
birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 

 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 

önerilen konuların görüşülmesine geçildi.  
 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Halil DUYMAZ, Halil Behçet ERDAL, Halil 

KAYMAK ve Metin ÖZTÜRK imzalı “Eceabat İlçesinde Özel İdare’ye ait Kaymakamlık eski 
lojmanının altında bulunan iş yerinin kiralama taleplerine rağmen neden ihaleye çıkılmadığı ve 
diğer ilçelerimizde de buna benzer yerler varsa neden atıl durumda olduğunun Meclisimize 
açıklanması” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 8’inci maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Kasım toplantısının 3. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 

 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Kültür ve Sosyal Hizmetler ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz Eceabat İlçesine 

bağlı Kilidülbahir Köyü ve Çamyayla Köyünün isimlerinin Kilitbahir Köyü ve Bigalı Köyü olarak 
değiştirilmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 

Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 
Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 

 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Merkez 

Cevatpaşa Mahallesinde bulunan ve tapunun 08.03.2011 tarih cilt:174, sahife 17215, ada 19 ve 41 
parsel numarasına kayıtlı 393,14 m2 yüzölçümlü ve 1/7 arsa paylı 6 katlı betonarme hizmet 
binasının 3. kat 4 nolu bağımsız bölümünün Güney Marmara Kalkınma Ajansına satışı ve söz 
konusu binanın Ocak 2011 tarihinden beri kullanılması sebebiyle kira ve ortak kullanıma katılım 
payının tahsisi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Tahsiline dememiz gerekiyor. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Tahsis mi, tahsil mi? 
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Katip Üye; Tahsisine yazılmış burada. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Olmaz öyle şey. 
 
Ayhan ARSLAN;  Bu tahsis kelimesini tahsil olarak değiştirip kabul edelim. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Öyle zaten tahsis olmaz ki. 
 
Ayhan ARSLAN;  Yanlış yazılmış. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Yukarıda bir yerde daha aynı şekilde yazılmış. 
 
Katip Üye; Evet iki yerde de aynı şekilde. 
 
Nurkan ŞANDA;  Tahsil edilmesine. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun düzeltilerek kabulünü işaretle oylamaya sundu ve rapor 

oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonunun hazırladığı 17.11.2011 gün ve 2011-11/01 

nolu rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
  

Gündemin 7. maddesinde yer alan Dolu kadro değişikli ği konusunun görüşülmesine geçildi. 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 

 
İl Özel İdaresinden İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü Muzaffer ALKAN konu ile ilgili 

bilgi verdi. 
 

Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 
Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 8. maddesine ilave olunan “Eceabat İlçesinde Özel İdare’ye ait Kaymakamlık 

eski lojmanının altında bulunan iş yerinin kiralama taleplerine rağmen neden ihaleye çıkılmadığı ve 
diğer ilçelerimizde de buna benzer yerler varsa neden atıl durumda olduğunun Meclisimize 
açıklanması” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. 

 
Halil DUYMAZ;  Eceabat’da eski Kaymakam Lojmanının altında bir işyeri var atıl duruyor. 

İki senedir kiraya verilmiyor. Bina kullanılmadığı halde çürüme noktasında. Talepler de var. Nadir 
Bey’de biliyor. Bunun gibi diğer ilçelerde de Erhan Bey’de o gün komisyonda bizde de var dedi bir 
tane buna benzer. Yani neden bunlar kiraya verilmiyor. Eceabat’dakini yanılmıyorsam 600 TL 
muhammen bedelle ihaleye çıkartılmış. Kimse katılmamış. Bu daha düşürülerek çünkü ekonomiye 
bağlı bir sistem bu. Eceabat’ın getirisi, kazancı ne olabilir, vatandaş bu işyerini kiraladığı zaman. 
Ona endeksli bir değerlendirme yapılıp kiraya verilirse daha sağlıklı olur. Kasım ayında bütçelerde 
para tartışmaları yapılıyor. Bunlarda değerlendirilmiş olur.  

 
İl Özel İdaresinden Emlak ve İstimlâk Müdürü Nadir KAPTAN konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan; Nadir Bey ben şunu istirham ediyorum. Bu tür bizim atıl durumda duran ne kadar 

mülkümüz varsa kaynak sıkıntısı çekiyoruz biliyorsunuz lütfen bunları bir araştıralım. Meclisimize 
de bunları sunalım. Bir gözden geçirelim hem mülklerimiz çürümeden kullanılmış olur hem de ek 
kaynak oluşturmuş oluruz. O zaman bunu komisyona havale etmeyelim bu şekliyle bilgi olsun. 
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Başkan; Şimdi ben bir konuya değinmek istiyorum. Bugün Su ve Kanal Hizmetleri 
Müdürlüğünden iki tane yazı geldi Sayın Valimizin imzası ile. Yazının altında da ek yönetmelik 
diyor ama yönetmelikler yok. Bunu bütçede de aynen yaşadık. Çanakkale’nin 2012 bütçesi 
sunuluyor. Toplantı saatine beş dakika kalmış bütçe benim önüme geliyor. Böyle şey olmaz 
arkadaşlar. Bütçenin buraya daha evvel gelmesi lazım, bizim incelememiz lazım, bütçenin burada 
sunumunun yapılması lazım. Yani lütfen kimse bu Meclisi hafife almasın. Bu yasa 2005 yılında 
çıktı hala Meclisi maalesef kaale almayan arkadaşlarımız var. Ben bütün müdürlerimden istirham 
ediyorum. Lütfen Meclise değer versinler, herkes işine dikkat etsin. İl Özel İdaresinin Meclis karar 
organıdır. Yasa böyle diyor, ben demiyorum.  

 
Nurkan ŞANDA;  Bu bahsetmiş olduğunuz yazıda ek yönetmelik taslağı diyor.  
 
Başkan; İşte ben de onu diyorum. Nerede bunlar? Yarın performans, yarın faaliyet raporu 

gelecek yine son dakika. Bunların olacağı belli lütfen bunları son dakikaya bırakmayın. Biz kavga 
mı edelim burada. Birbirimizi tanıyoruz bu yasa 2005 yılında çıktı. Hala alışmadık mı yani bunlara. 
Burada suçlanan diyorlar ki bugünkü yazıda da Yazı İşleri. Suçlu Yazı İşleri. Herkes işini takip 
etsin Yazı İşlerinde takılıyorsa hangi kurumsa takip etsin zamanında Meclis Başkanına, 
Meclisimize gelsin bu konular.  

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 9. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 21 Kasım 2011 Pazartesi günü 
saat 15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 

 
 

 
 

        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 
 


